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Ata da 82 Sessdo Ordinaria, da 3* Reunido, do 4° Periodo, da 14° 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 20 de 
agosto do ano de 2020. 

(Presidéncia do llmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos vinte dias do més de agosto do ano de 2020, as nove horas, no 

Prédio sito & Av. Joaquim Falc&o, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 
Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 

) seguranga devido a pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores 
componentes deste Poder Legislativo com excegdo do Sr. Vereador José 
Aglailson Lino. O Sr. Presidente declara aberta a presente Sessdo. Ocupam 
assim as Cadeiras da 12 Secretaria Josenaldo Rodrigues Marques e da Vice- 
Presidéncia o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva. E feita a leitura da Ata da 
Sess&do anterior, posta em discussédo ndo ha quem a queira discutir e € 
aprovada por unanimidade dos presentes. O Expediente constou do seguinte: 
Projetos de Lei n°s 03, 04 e 05/2020 oriundo deste Poder Legislativo e de 
autoria do Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros; Requerimentos de n°s 
70 a 72/2020 de autoria do Sr. Vereador Marcelo Henrique Barbosa; 
Requerimentos de n°s 73 e 74/2020 de autoria do Sr. Vereador Daniel Rogério 
da Silva; Requerimentos de n°s 75 a 80/2020, de autoria do Sr. Vereador José 
Roberto dos Santos. N&o havendo mais matérias para o expediente e de 
acordo com o Plenario, sdo postos em bloco para discussdo os Projetos de Lei 
de n° 03 a 05/2020. Usa da palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas de 

Barros que ap6s cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, pede que 
P estes trés projetos de sua autoria sejam vistos pelos Colegas com maior 

" carinho visto que os mesmos ja teria sido apresentado nesta Casa desde o 
inicio de junho e lido na integra. Comenta sobre contelidos dos mesmos 
lembrando a necessidade de se haver transparéncia no Municipio e seja 

assegurado que isso acontega ndo s6 nesta como em demais gestdes que 
ainda virdo. Fala sobre a solicitagédo de que todo idoso que tenha apenas um 
imével em seu nome e que resida na zona rural possa ser isento ao pagamento 
da taxa de iluminagéo publica e ainda com relagéo as prestadoras de servigos 
e agéncias bancarias, estaria solicitando que todas tenham caixas eletronicos 

com numerarios como no caso do Bradesco e ndo apenas para se fazer @ 
consultas, pagamentos e transferéncias como ainda esta agéncia do Banco do /. 
Brasil que temos e que nunca deixou de ser agéncia depois do arrombamento. \_| 
Portanto, que todos os Colegas deem seu apoio por ser solicitagdes voltadas 
para o beneficio de nossa populagdo. Usa da palavra o Sr. Vereador José y 
Roberto dos Santos o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os presentes, 
declara-se favoravel aos projetos apresentados pelo Colega Alessander, 
dizendo que isso os engrandece e que por isso parabeniza o Colega pelos ’ 
mesmos. Comenta que o mesmo estaria em seu primeiro mandato e assi 
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como ele deve contar com apoio de outros Colegas como no seu caso que teve 
muita ajuda das Colegas Maria das Gragas e Cleide Jane. Tece assim elogios 
a brilhante ideia do Colega em apresentar projetos tdo importantes, como 

estes. Nao havendo mais quem queira discutir os Projetos apresentados, o Sr. 

Presidente passa a Presidéncia a fim de fazer algumas explanagdes. Apos 

cumprimentar o Plenario e todos os presentes, parabeniza também o Colega 
Alessander e espera que se possivel, os responsaveis em por em pratica o que 
vem a ser pedido através destes Projetos realmente cumpram apés esses 
virarem lei a fim de trazer mais beneficio ao nosso Municipio. Retornando a 

' ) Presidéncia, sdo postos em bloco para discussdo os Requerimentos 
apresentados. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos, o qual 
apds cumprimentar o Plenario e todos os presentes, tece alguns elogios aos 

Colegas que apresentaram também seus requerimentos, declarando-se de 
anteméo a favor de todos os calgamentos que vem sendo solicitado e dizendo 

que no que se trata de saneamento, ird discutir melhor em suas explicages 

pessoais. Com respeito aos seus requerimentos pede a aprovagdo também 
dos mesmos por ser de necessidade. Comenta que estaria solicitando entre 
outras ruas como a que fica nos fundos da residéncia do Sr. Edvaldo 
refrigeragéo, o calcamento também da Rua da Linha, préximo a estag&o 
desativada da Scave, mesmo sabendo que se trata também de uma invaséo 

como é o caso do Paraiso do Povo, pois s6 quem sabe a realidade que estaria 
sendo enfrentada pelos que moram ali principalmente em tempo de inverno, 
seria eles mesmos e Deus. Aproveita para citar nomes de outras ruas que 
estariam no momento sendo calgadas e diz que se estivesse em inicio do 
inverno, pediria que as maquinas parassem o trabalho que estdo fazendo e 
fossem pra |4 diretamente. Ha também a solicitagdo para que se nomeie 

o algumas ruas, as quais s&o citadas, com os nomes de alguns amigos ja 
falecidos, comentando sobre a importancia que os mesmos tiveram em sua 

vida. Fala também sobre sua solicitagdo para que se dé a devida atencédo a 
Usina Nossa Senhora do Carmo que necessita encarecidamente da 
recapeacdo da PE 58. Usa da palavra o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva 
que apds cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, destaca entre todos 
os requerimentos a atengdo que deve ser dada para construgéo do calgamento 
que ligara a Vila Catuca a principal Rua da Vila Séo José que realmente & de — 
extrema necessidade, por isso o Colega Marcelo estaria de parabéns pelo {U 

pedido apresentado. Comenta sobre o saneamento solicitado para o Afi ,w 
Loteamento Canoés, mais precisamente por tras da agéncia de carros de Elias 
Batista. Assim como também que seja concluido o calgamento ligando a Vila 
Sao José ao Loteamento Nossa Senhora dos Impossiveis, que é sentido Lagoa [ 
Dantas, lembrando que a construgdo de um saneamento bem como de um | |~ 

calcamento, apenas contribui para a salde de uma populagdo e lhe tras — 
dignidade. Com relagéo ao sanitario publico com acesso para cadeirante ~ . 
realmente necessario e pode se aproveitar e fazer uma boa reforma nos 
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Diretor de Obras do Municipio a iluminagéo do trecho préximo a residéncia da 
Ex-Prefeita Cleide Jane no Alto do Frade, para o qual ja teria sido cobrado 
umas vinte vezes. Espera que agora com a mudanga do responsavel pela 
iluminagdo isso acontega, bem como também no Loteamento Canoés. 
Continuando fala sobre um convite recebido através do gabinete do Deputado 

Estadual Rogério Ledo, o qual disponibilizou uma emenda para aquisi¢édo de 

mais uma ambuléncia para o nosso Municipio. Aproveita para parabenizar o 
Colega Alessander por ter conseguido também através do seu Deputado 
Isaltino Nascimento. Diz que a chegada dessas novas ambulancias ndo da 

P chance de alguém do hospital impedir que seja feito algum socorro, pois havera 
ambulancia suficiente para tais atendimentos. Fala sobre a cobranga de 
extintores aos comerciantes do mercado publico pelo Corpo de Bombeiro, 

esperando que o Executivo faga algo a favor dos mesmos. Continuando, 
comenta sobre um documento entregue por um Oficial da Justica que nada 
mais foi do que a exigéncia de mais um precatério no valor de quase um milhdo 
a ser pago pela Prefeitura, deixado por gestdes passadas. Pergunta por que ha 
tanto interesse da anterior gestdo em voltar a governar se os mesmos ja ndo 
teria mais do que o suficiente para viver, sem precisar usar mais o dinheiro do 
povo. Relembra o hino que usam nas ruas, usando o nome de Deus em vé&o e 
tendo feito tantos desvios sem que nem um saneamento tenha sido feito nas 

ruas daqueles necessitados. Usa da palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas 

de Barros que ap6s cumprimentar o Plenério e a todos os presentes, agradece 
a todos os Colegas pela aprovagéo de seus projetos e ao Sr. Presidente pela 
apresentagdo dos mesmos. Continuando deixa seus sentimentos a familia do 
Sr. Jodo Paulo da Comunidade do Sitio Manoel Mulato, o qual infelizmente 
sera sepultado hoje a tarde. Fala sobre o inicio da obra na antiga escola do 

() Loteamento Jodo Farias que hoje serd um anexo do posto de saide do Alto do 

Frade. Comenta que essa reforma deveria jé ter ocorrido ha ano, desde que 
veio dinheiro para isso. Ainda cobra a conclusdo do saneamento daquele 
Loteamento. Relembra a questdo dos kits de merenda escolar que a maioria 

dos alunos néo recebeu como deveria ter acontecido com todos, embora os 
mesmos estejam estudando em seus lares. Lembra que o certo seria para A7) 
todos, incluindo os alunos do EJA e ndo estaria acontecendo isso como em fl 
outras Cidades. Diz que quem deveria entregar a merenda seria a Secretaria # 
de Educagéo e ndo algum politico, pois esse seria o dever dos professores e 
caso alguém veja o Sr. Prefeito ou outro pré-candidato que filme e faga uma ) 
denuncia por ser algo ilegal. Fala concernente a distribuicdo de uma revista - 
entregue pelo Executivo constando as realizagbes desta gestédo e entre essas - 

teria sido citado o 1° Encontro de Bandas e Fanfarras que na verdade teria sido 74 
um evento feito por sua pessoa e com recursos proprios com a presenga d 4 
Deputado Estadual Isaltino Nascimento e ndo obra da Prefeitura como pode : 
provar o amigo Fabio Henrique que foi quem apresentou aquele evento. 

Mesmo assim agradece a pessoa que fez esse jornal e lembrou que aconteceu 
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sanitarios ja existentes que estariam realmente precisando. Comentando sobre 

a necessidade de um calgamento na invasdo da Rua da Linha, explica que 
realmente é muito necessario, pois ninguém moraria numa invaséo se tivesse 

outro lugar para morar, se estéo la é por necessidade e contaram com a ajuda 
de muitos. Explica que as gestdes devem ter um ofhar voltado para esses 

locais mais necessitados e que necessitam que se mostrem formas de ajudar, 
assim como foi atendido seu pedido com relagdo ao Paraiso do Povo. 
Aproveitando a ocasiéo, solicita que se aproveitem e calcem também a outra 

parte da invasdo que fica entre a antiga estagéo ferroviaria e a Vila FICAM. 
) Finalizando, parabeniza a todos os Colegas pelas apresentagdes dos seus 

requerimentos, dos quais estaria também a favor por ver sua necessidade, 
pedindo aos Colegas que fagam o mesmo. Usa da palavra o Sr. Vereador 
Alessander Freitas de Barros, o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os 
presentes, parabeniza a todos os Colegas comentando sobre os mesmos e 

mostrando sua importancia para o Municipio, principalmente quando se trata de 
saneamento, calgamento e bueiras ou passagens molhadas por serem de 
extrema necessidade para o beneficio do povo. Portanto, estard a favor da 

aprovagéo de todos. Ndo havendo mais quem queira discutir, o Sr. Presidente 
passa a Presidéncia ao Vice-Presidente a fim de fazer algumas explanagdes 
sobre os Requerimentos apresentados. Apds cumprimentar o Plenario e todos 

os presentes comenta pela grande quantidade de requerimentos e destaca a 

solicitagdo do Colega Marcelo para o calgamento que liga a Vila Catuca a Vila 
Sédo José, o qual ja teria solicitado também nesta Casa e se for atendido 
beneficiara os dois lados, pois além das dificuldades encontradas para subir ou 

descer aquela ladeira em tempos de chuva, ainda ha o problema de toda lama 
e destrogos escorrerem e se acumular no inicio da mesma onde ¢é ligada a 

o principal da Vila Sdo José e isso acaba prejudicando a muitos. Quanto aos 
demais calgamentos diz que todos sdo necessarios, mesmo quando se trata de 
um pequeno trecho ou por ser parte de uma invasao, todos sendo feitos sera 
muito importante para nossa populagéo. Retornando a Presidéncia e nao 
havendo mais matérias para discussdo, passa-se a ordem do dia para 
deliberagéo das matérias apresentadas. Postos em 12 votagédo os Projetos de 
Leis n° 03 a 05/2020, os mesmos sd@o aprovados por unanimidade dos 1) 

presentes. Postos em 22 votagcdo os Projetos de Leis n°s 03 a 05/2020, os fit, 

mesmos s&o novamente aprovados por unanimidade dos presentes. Em 
seguida e de acordo com o Plenario, sdo postos em bloco para votagdo os 
Requerimentos de n° 70 a 80/2020, os quais sdo aprovados por unanimidade 

dos presentes. Ndo havendo mais matérias para deliberagdo, o Sr. Presidente [\ * 
encerra a presente Sessdo bem como o periodo das reunides, convocando a 

w préxima para o primeiro dia util do més de outubro do corrente e em seguida 

faculta a palavra ao primeiro orador inscrito para explicagbes pessoais. Usa 

palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos, o qual ap6s cumprimentogao > 

Plenario e a todos os presentes inicia suas palavras cobrando ao Sr. Cassio, é 
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esse evento. Reclama da escuridéo no inicio da 12 Travessa Padre Galdino 
que passou muito tempo com o poste apagado e s6 depois que ele mesmo 
teria mandado substituir a lampada queimada, o Executivo foi fazer novamente 

a troca. Por isso teria pego sua lampada de volta e guardou, talvez podendo 
recoloca-la agora ja que a posta pelo Executivo novamente ja queimou e ndo 

teria sido substituida. Quanto aos seus Projetos espera que o Sr. Prefeito logo 
sancione e se transforme em Lei para que o Municipio se beneficie. Fala com 
relagéo ao caso do COVID que a Prefeitura nao envia mais boletim e nem se 

fala mais em se fazer exames, perguntando se esse problema j& acabou neste 
) Municipio. Comenta que tentou entrar nas redes sociais do Municipio e estava 

blogueado, ndo sabe se esta assim para todos, lembrando que n&o se trata de 
uma rede privada e sim um érgéo publico que deve ser de acesso a todos. Diz 
que todos precisam ser conscientes que esse problema ndo acabou e que os 
cuidados devem continuar. Fala com respeito ao retorno das reunides do 

Conselho de Saude, dizendo que ontem houve a reunido e ele ndo tinha 
tomado conhecimento. Explica que foi apresentado um relatério naquela 

reunido sobre o COVID e por isso pede que seja enviada uma copia daquele 
relatério para que possam entender as agdes realizadas e dé conhecimento a 
populagéo. Usa da palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra que 
apds cumprimentos ao Plenério e a todos os presentes, parabeniza ao Colega 

Alessander por finalmente ter tido seus projetos apresentados e aprovados 
depois de tanto tempo, lembrando que quando um Vereador pede algo é para 
beneficio da populagédo. Em seguida reclama sobre a necessidade de restaurar 

as estradas da zona rural, citando algumas por nome como parte de Pé de 
Serra, Maracuja e Grujau. Faz uma reclamagdo de que uma pessoa por ser 
servidor publico n&o lhe é permitido abrir uma microempresa como foi no caso 

A de uma pessoa amiga sua. E por isso gostaria de saber se isso realmente faz 

parte de alguma lei de nosso Municipio. Cobra mais uma vez os medicamentos 
controlados que continuam acontecendo na farmacia popular do nosso 
Municipio. Comenta que esta gestdo poderia pecar em qualquer outro ponto, 
mas nunca na area da salde, principalmente por também ter sido promessas 
de palanque. Lembra que ao visitar algumas pessoas conhecidas foi Ihe dito 

que até mesmo o médico responsavel pelo exame de endoscopia ndo faz mais 
parte do quadro de médicos de nosso hospital e com isso muitos sofrem / 
bastante por ndo dispor do necessério para realizagdo desse exame. Reclama 7/} | 
ainda sobre a escuriddo que permanece na maioria das ruas de nossa Cidade. 

‘ Continuando fala sobre o que considera uma vitéria para os Professores que 
estariam esperando a segunda votagdo no Senado e a sangdo do Sr. I 
Presidente para que o FUNDEBE deixe de ser decreto e passe a ser uma Lei L 

incorporada na Constituicdo Federal. Diz ainda que a qualquer momento os 
precatérios estardo sendo liberados e dos cem por cento liberados, sesse) . 
por cento sera dos professores e quarenta por cento investidos no 
desenvolvimento da Educagdo podendo ser negociado junto aoc Governo 
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Municipal uma fomentagéo para o IPRESP e o SINDPOMBOS na pessoa da 
Presidente Cristina estaria atento com relagéo a esses precatérios. Usa da 

palavra a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva que apés cumprimentar ao 

Plenario e todos os presentes, agradece a Secretaria de Obras por ter atendido 
a um pedido seu que foi com relagdo ao conserto do saneamento e do 
calgamento do Loteamento Séo Felix no Alto do Frade, lembrando que quando 
isso acontece quem ganha na verdade ndo & quem pede e sim a populagéo 
que estava sofrendo e tem direito por sempre pagar seus impostos. 
Continuando fala com relagéo a um buraco que existe a seis meses numa das 

P ruas da Travessa Padre Galdino, além do entulho que foi abandonado ali. Mais 
uma vez reclama também da falta de restauragdo das estradas de Pé de Serra, 
Grujau, Maracuja e Riach&o que embora o Colega José Aglailson Ihe tenha dito 
que a maquina iria até esses lugares a uns quinze dias por seguir o 
cronograma de trabalho, mas até o momento nada teria sido feito e estaria 
sempre sendo cobrada. Da mesma forma se da com o uso do trator para 

aragdo das terras daqueles agricultores que quando um deles descobre onde o 
trator esté e vai atrds, é lhes mandado procurar determinado Vereador ou a 
Associagdo, mas no caso daquela Comunidade a mesma tem duas 
Associagdes e fica dificil procurar uma e ser membro da outra. Até onde sabe o 
trator é de todos, pois € do Municipio e ndo tem que pedir a nenhuma 
associagdo que poderd mandar aquele trator para onde eles quiserem. Isso 
est4 errado, e lembra ainda que quando foi pra o povo votar, eles néo 
precisaram assinar em associagdo nenhuma. Portanto, se alguma associagédo 

quer administrar um trator, que compre um e ndo se aproveite do que foi 
comprado com o dinheiro publico. Mostra fotografias do carro da prefeitura 

‘ entregando cestas béasica em frente a escola de Pé de Serra apenas para 
[ ] aqueles escolhidos e quando algumas mées foram até a Diretora daquela 

Escola reclamar por ndo ter recebido, ela disse que isso era com o CRAS. 

w Entéo, fica a divida de porque procurar aquela entidade se a merenda escolar 
é dever da Secretaria de Educagdo e estaria sendo distribuida por cara. 

Acredita que se a merenda nado é suficiente entdo que haja intercalacdo. Quem 
recebe este més ndo recebe no proximo e assim ajudaria a todos. Comenta 

que estaria havendo reclamagbes por parte de algumas méaes de alunos que / 

receberam as apostilas para responder em casa olhando as respostas pelos KW 
livros, mas esses livros ndo foram entregues, entéo fica dificil. Reclama sobre a 
escuridédo na escadaria do Bairro Novo e a Rua Antonio Alves de Lorena, assim 

como muitos outros lugares contribuindo para o aumento da violéncia e 

enquanto isso ha ruas em que os postes estdo acesos dia e noite. Portanto, se ( P 
a Prefeitura ndo teve condigbes de consertar esse problema da iluminagédo 
publica que entdo devolva a CELPE para que ela faga esse servigo, ) 
Aproveitando as palavras do Colega José Roberto sobre ambuléncias par; > 

nosso Municipio, diz que o Deputado Joaquim Lira, apoiado por ela € os 
Colegas Daniel, Alessander e Maria das Gragas também apresentou uma 
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emenda parlamentar para ser entregue uma ambulancia ao nosso Municipio, o 

que nio pode ser esquecido depois é que ela ndo veio através de recursos do 

Municipio e sim através dessa emenda parlamentar. Diz que nesses dias ela 

estara chegando para dar suporte ao nosso hospital. Concluindo cobra o 
Brasdo que pertence a Camara e que ¢ claramente visto em redes sociais na 
casa de um Vereador desta Camara quando ele apresenta suas lives. Comenta 

que isso ndo seria correto e podera até ser denunciado visto que estaria sendo 
cobrado pelo povo. Usa também da palavra o Sr. Vereador Josenaldo 
Rodrigues Marques o qual apdés cumprimentar o Plenério e a todos os 

(N presentes parabeniza aos Colegas que apresentaram seus requerimentos e em 

‘ especial ao Colega Alessander por seus Projetos, esperando que o Executivo 
tire do papel para beneficio do povo. Aproveitando o ensejo sugere que seja 
colocado o nome da Cidade a pelo menos cem metros da principal entrada, 
mais ou menos em frente a MIDIAM a fim de que as pessoas que a queira 
visitar ndo passe direto daquela entrada ou s6 veja a sinalizagdo muito em 

cima. Pede que seja capinado o trecho do retorno da BR embora saiba que 
isso é de obrigagéo do Estado, mas ajudara bastante a visibilidade devido hoje 
o mato estd muito alto e tornando o trecho ali muito perigoso. Cobra o 
calgamento do Loteamento Condado e a pintura da quadra e sobre 0 mau uso 

das maquinas, diz que também teria tomado conhecimento que ha locais que o 

trabalho n&o é feito embora seja na mesma terra devido a diviséo politica, 
atendendo assim por cara como ja foi dito, embora todos paguem seus 
impostos. Finaliza agradecendo a todos que o parabenizaram por seu 
aniverséario na Ultima terga feira. Usa ainda da palavra o Sr. Vereador Daniel 
Rogério da Silva o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os presentes 

. agradece a aprovagéo de todos os requerimentos nesta manha e tece elogios 
fl ao Colega Alessander pela aprovacdo de seus Projetos. Continuando fala 

sobre a chegada das tubulagbes para o saneamento do Loteamento Jodo 
Farias que sera ainda hoje ou amanhé, depois de tanta espera daquele povo 
durante tantos anos. Parabeniza o Sr. Prefeito por se preocupar com a saude 
da populagdo ndo s6 apenas em nosso hospital, mas também por calgar e 
fazer saneamentos dentro de pouco mais de trés anos numa quantidade muito 

grande em comparagdo com os mais de cinquenta anos de outras gestdes. Diz ) 
que muitos ndo se preocupam com isso por ser trabalho que depois ndo é mais fl / 
visto por ser debaixo da terra, mas & de suma importancia para uma  / ; 
populagdo. Quanto ac posto de salde que atenderd aquele Loteamento e o L - 

José Estevam acredita que no final deste més sera inaugurado. Comunica 
ainda que ja teria chegado a tubulacéo para o saneamento que devera ser feito m 
no Loteamento José Estevam. Parabeniza o Sr. Prefeito pelo uso das ! |, 
maquinas nas estradas que ndo pararam o trabalho, apenas se torna ainda 
pouco em comparagao a grande extenséo de terras a ser trabalhada. Quant; ‘ - 
falta de medicamentos falado diz que foi procurar saber o motivo e desc6briu [’/ 

que ndo seria culpa do Sr. Prefeito pois o Governo do Estado nédo teria & ‘ 
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repassado devido a falta que estaria existindo por conta de n&o estarem 
fabricando como antes e sim os laboratérios estariam mais preocupados com 

as medicagbes que possam combater o virus. Explica que ja foram comprados 
muitos medicamentos apenas ndo foi entregue aos Municipios e ndo s6 em 
nossa Cidade. Assim até mesmo estaria acontecendo com os testes que vinha 

vinte e cinco por semana e n&o foi mais enviado. Lembra que se a Salde do 

Municipio fosse tdo ruim nesta Gestéo, ndo haveria pessoas de outras Cidades 

procurando se consultar em nosso hospital como aconteceu varias vezes. Com 
relagdo a falta de iluminagéo publica diz que isso realmente € um fato, mas 

o durante doze anos das gestdes passadas as margens da BR ficou apagada e 
depois foi conseguida a iluminag&o através do Sr. Prefeito que buscou ajuda do 
Governo do Estado e depois que esse deixou de pagar e foi cortada aquela 
iluminagéo o Sr. Prefeito mais uma vez providenciou e infelizmente assim como 
acontece até mesmo em nossas casas, algumas lampadas se queima. Falando 
do Sr. Prefeito diz que como médico ja acorda com pessoas Ihe procurando e 

cita muitos trabalhos realizados na medida que o Municipio suporta, além do 
pagamento do funcionalismo antecipado. Quanto aos tratores esses trabalham 
de acordo com o que foi decidido entre Secretaria de Agricultura e 
Associagdes. Relembra a volta da operagéo carro pipa que foi com muita luta 
desta gestdo que conseguiram e até o carro pipa que o Municipio tinha 
ganhado n&o teria sido usado pela gestdo anterior e hoje atende a muitos. 
Relembra um ato que considera criminoso que foi a devolugdo de uma emenda 
de mais de um milh&o pela gestdo passada que teria sido destinada ao nosso 
hospital e hoje os que apoiam usam a tribuna para cobrar melhoria na Saude. 
Concluindo fala sobre o polo industrial que estaria instalando muitas industrias 

e estaria gerando muitos empregos principalmente para os jovens de nossa 
o Cidade. Lembra que com isso a populagdo ndo precisara mendigar a politico 

nenhum algo para sobreviver e finaliza pedindo a Deus que abengoe a nossa 
populagéo. N&o havendo mais quem queira usar da palavra o Sr. Presidente 
passa a Presidéncia ao Vice-Presidente a fim de fazer algumas explanagdes. 
Cumprimentando o Plenério e a todos os presentes tece alguns elogios aos 
Colegas pelas solicitagdes apresentas em prol de nossa Cidade e ao Sr. 
Prefeito por muito vim trabalhando e talvez por isso seja alguém que incomoda fl 
muita gente. Diz que esse polo moveleiro traz muita dignidade ao nosso 

Municipio e vemos a instalagdo de mais fabricas que ira gerar mais empregos. 
Relembra os problemas que enfrentavam na subida da estrada que da acesso 7 
a fabrica de remédios que causava engarrafamento e risco de acidentes, o que | | - 
estaria pondo em risco a retirada daquela Empresa que ameagava acontecer e ) 

o Sr. Prefeito preocupado com o desemprego que isso traria correu atras e 
conseguiu a solugéo. Fala concernentes as estradas que néo teriam sido ai 5 

restauradas devido as condigdes, mas que agora acontecera com a melhoria / 
conseguida. Assim como foi o caso da operagdo pipa que depois de muita luta / 

em especial por parte do Sr. Prefeito foi conseguida de forma definitiva esse 
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trabalho seja la quem for que estiver no Poder do Executivo daqui pra frente. 
Em seguida fala diretamente a Colega Maria das Gragas sobre a questdo 
levantada concernente a um servidor publico ndo poder ter um ponto comercial 
em seu nome dizendo que ao encerrar esta Sesséo, poderdo ligar para o Sr. 
Secretario José Correia e averiguar se isso € verdade e caso seja, poderdo 

tentar fazer uma mudanga nessa lei, se por ventura ela existir. Quanto ao 
Brasdo desta Casa estd em posse de um dos Vereadores, ndo teria 

conhecimento do fato, mas ira providenciar assim o seu retorno. Referente ao 
fato do trator estd numa Associagao, diz que isso teria sido um acordo entre o 

e Conselho e as Associagdes, e nesse caso a Prefeitura néo teria nada haver 
caso alguma associagdo néo esteja sendo atendida. Em todo o caso ira levar 
ao conhecimento do Sr. Prefeito, do qual tem orgulho de apoiar, pois € um 

Prefeito que vai a luta de forma incansavel para beneficio de nossa populagéo. 

Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do que para constar, 

lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. 
Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessdes, 20 de agosto de 2020. 
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